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Sondage auprès de la population du Québec
concernant ses attentes et sa satisfaction  
en matière de sécurité routière

FAITS 
SAILLANTS

Vous trouverez les résultats complets du sondage  
dans l’Espace recherche du site Web de la Société :
www.saaq.gouv.qc.ca/rdsr/node/recherche_doc

	 80 % DES RÉPONDANTS 
disent se sentir en sécurité 
lorsqu’ils circulent sur les routes 
du Québec.

	 Les accidents de la route   
ARRIVENT AU 2e RANG 
des enjeux sociaux qui 
nécessitent une intervention  
à court terme.

	 La vitesse est toujours  
perçue comme le   
PRINCIPAL PROBLÈME  
de sécurité routière.

	 L’UTILISATION  
DU CELLULAIRE  
ET LES TEXTOS  
au volant progressent dans  
le palmarès des problèmes  
de sécurité routière.


